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【問１】　あなたは、地域で「お互いに助け合う」活動をしていますか？
みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区

H20 56.5 H20 50.2 59.5 64.4
H21 52.7 H21 42.9 54.2 62.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 55.8 H20 52.2 55.1 63.9
H21 59.2 H21 53.2 58.9 66.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 88.8 H20 88.5 90.6 90.6
H21 93.5 H21 91.5 91.6 94.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 89.3 H20 90.2 91.3 89.7
H21 91.9 H21 91.1 89.6 90.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問２】　あなたの地域では、互助扶助活動が行われていると思いますか？

【問３】　あなたは、日頃からノーマライゼーションを大切にしたいと思っていますか？

【問４】　あなたは、社会保障制度に不安を感じていますか？
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平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
国民年金 70.9 67.1
国民健康保険 42.9 42.8
介護保険 57.6 53.7
後期高齢者医療 64.9 54.1 1.0
その他 3.4 2.0

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 89.3 H20 90.2 91.3 89.7
H21 81.4 H21 79.4 80.6 80.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 69.4 H20 70.6 67.3 69.6
H21 73.2 H21 70.8 65.2 76.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 60.7 H20 61.1 60.7 60.7
H21 63.6 H21 60.9 62.9 63.8
H22 H22
H23 H23
H24 H24

※どの制度に不安を感じていますか？あてはまるものをすべて選んでださい。

【問５】　あなたは、日頃から健康づくりに気をつけていますか？

【問６】　あなたには、「かかりつけ医」がいますか？

【問７】　毎年定期的に健康診断、または人間ドックを受けていますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 85.2 H20 86.1 81.3 88.6
H21 83.6 H21 83.4 81.9 79.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 47.1 H20 50.0 47.1 43.0
H21 45 H21 45.8 44.8 39.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 30.3 H20 24.3 59.2 20.3
H21 54.7 H21 47.3 66.9 51.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 58.3 H20 59.8 73.2 47.0
H21 74.9 H21 72.5 78.6 71.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問９】　あなたは、日頃から火事や地震などの災害に対する備えをしていますか？

【問１０】　あなたは、「みなかみ町防災マップ」を見たことがありますか？

【問１１】　あなたは、あなたが住んでいる地域の災害時緊急避難場所を知っていますか？

【問８】　あなたは、必要なときに医療が受けられていると思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 62.6 H20 64.0 62.7 61.0
H21 60.5 H21 59.2 61.9 55.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 64.8 H20 67.9 68.9 59.8
H21 66.3 H21 68.4 66.9 61.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 22.1 H20 22.6 22.4 22.1
H21 17.5 H21 16.6 15.7 18.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 78 H20 78.7 81.9 76.7
H21 82.6 H21 80.7 79.9 81.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問１２】　あなたは、日頃から防犯対策をしていますか？

【問１３】　あなたは、除雪・排雪に対して不満がありますか？

【問１４】　あなたは、いままでに消費に関して不利益なことがありましたか？

【問１５】　あなたは、消費者相談センター等の消費に関する相談機関があることを知っていますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 88.6 H20 89.4 83.6 91.9
H21 86.3 H21 83.7 85.6 85.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 84.4 H20 82.1 80.2 91.1
H21 82.3 H21 82.6 74.0 84.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 91.3 H20 89.9 87.6 96.6
H21 91.4 H21 91.3 84.6 92.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 57.1 H20 70.4 29.2 48.8
H21 55.7 H21 57.1 34.0 53.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問１６】　満６５歳以上の方にお聞きします。あなたは生きがいをもって生活していますか？

【問１７】　満６５歳以上の方にお聞きします。あなたは、自分の意思でみなかみ町に住んでいますか？

【問１８】　満６５歳以上の方にお聞きします。あなたは住み慣れた地域で暮らせていると思いますか？

【問１９】　15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。みなかみ町は子育てしやすい町だと思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 61.9 H20 61.1 65.2 62.2
H21 68.9 H21 63.0 70.0 57.8
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 94.3 H20 94.8 88.0 97.4
H21 92.5 H21 94.3 96.0 90.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 82.5 H20 84.3 73.3 86.8
H21 88.4 H21 91.4 74.9 91.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 89.8 H20 88.7 92.6 90.6
H21 92.3 H21 90.4 85.7 88.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問２０】　15歳以下の子どもがいる方にお聞きします。出産や子育てに不安を感じますか？

【問２１】　7歳未満の子どもがいる方にお聞きします。あなたは、あなたの子どもが心身ともに健やかに育っていると思いますか？

【問２２】　あなたは、みなかみ町に農村空間があると思いますか？

問22で「1～2」と答えた方にお聞きします。あなたは、その農村空間を保全したいと思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 20.8 H20 21.3 21.8 20.6
H21 14.1 H21 13.8 9.4 15.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 40.2 H20 41.4 47.0 37.1
H21 54.1 H21 56.4 50.5 45.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 11.9 H20 12.9 13.4 9.6
H21 11.1 H21 10.7 13.7 8.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 40.1 H20 39.3 49.1 41.6
H21 58.9 H21 50.9 64.2 59.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問２３】　あなたは、みなかみ町に都市空間があると思いますか？

【問２４】　あなたは、みなかみ町に都市空間が必要だと思いますか？

【問２５】　町内の公共交通機関を月１回以上利用している人の割合。

【問２６】　あなたは、みなかみ町の公共交通に不便さを感じていますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 36.6 H20 39.5 42.1 30.4
H21 38.6 H21 41.8 43.5 26.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 74.3 H20 77.5 64.5 77.9
H21 75.8 H21 79.6 60.5 77.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 17.3 H20 18.7 15.3 16.9
H21 16.5 H21 16.2 15.1 15.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 69.5 H20 70.1 68.5 71.5
H21 71.2 H21 69.7 72.2 69.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問２７】　あなたは、日常生活で利用している町内の道路に不便さを感じていますか？

【問２８】　あなたは、みなかみ町で暮らし続けたいと思いますか？

【問２９】　あなたは、町外の方から「みなかみ町で暮らしたい。」という話を聞いたことがありますか？

【問３０】　あなたは、みなかみ町の自然が守られていると思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 96.6 H20 97.5 98.4 96.3
H21 97.5 H21 97.3 96.3 95.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 74.4 H20 72.9 83.3 72.8
H21 75.3 H21 72.2 76.3 75.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 91.7 H20 91.3 96.0 94.6
H21 93.1 H21 91.7 91.3 89.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
山岳景観 71.9 62.4
里山・農村景観 44.0 47.1
田園風景 32.2 35.0
都市景観 1.1 1.0
水辺の景観 35.2 35.8
その他 1.3 0.7

【問３１】　あなたは、みなかみ町の自然を大切にしたいと思いますか？

【問３２】　あなたは、みなかみ町の自然を守るための取り組みに興味がありますか？

【問３３】　あなたは、みなかみ町の景観が好きですか？

【問３４】　あなたが住んでいる地域の景観には、どのような特性があると思いますか？あてはまるものをすべて選んでください。
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 90.9 H20 90.2 95.0 92.5
H21 91.5 H21 87.3 89.0 91.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 42.4 H20 37.5 42.4 51.8
H21 49.8 H21 44.6 48.2 55.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 81.8 H20 80.1 91.3 80.4
H21 84.3 H21 81.9 90.0 81.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 62.6 H20 55.6 84.7 59.1
H21 65.4 H21 60.3 87.0 55.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問３５】　あなたは、地域の景観を守り、育てたいと思いますか？

【問３６】　あなたが住んでいる地域では、地域で景観保全に取り組んでいますか？

【問３７】　あなたが住んでいる地域の水道水は、おいしいと思いますか？

【問３８】　あなたは、町外の方から「みなかみの水はおいしい。」という話を聞いたことがありますか？

90.9 91.5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町

90.2 
95.0 92.5 

87.3 89.0 91.3 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区

42.4
49.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町 37.5 
42.4 

51.8 
44.6 48.2 

55.3 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区

81.8 84.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町

80.1 

91.3 

80.4 81.9 
90.0 

81.2 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区

62.6 65.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町

55.6 

84.7 

59.1 60.3 

87.0 

55.9 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区



11 / 25 ページ

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 50.9 H20 51.3 66.4 41.1
H21 53.7 H21 52.4 65.6 43.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 57.5 H20 60.2 57.5 55.3
H21 66.9 H21 61.7 67.0 67.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 47.5 H20 52.0 31.4 50.3
H21 45.5 H21 27.9 14.4 18.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 91 H20 90.7 96.0 90.2
H21 92.9 H21 90.6 94.3 90.2
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問３９】　あなたのご自宅は、公共下水道に接続していますか？

合併浄化槽を設置するときに町から補助金制度があることを知っていますか？

【問４０】　あなたは、ゴミをしっかりと分別できていると思いますか？

公共下水道に接続していない方にお聞きします。あなたのご自宅は、合併浄化槽を設置していますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 81.5 H20 82.2 85.0 80.1
H21 82.1 H21 81.8 81.6 78.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 72.7 H20 73.2 75.1 71.7
H21 72 H21 72.1 68.6 67.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
生ゴミ処理機を使っていいる 21.4 19.5
エコバッグで買い物をしている 55.0 54.6
なるべく再利用している 47.9 42.1
食べ残しをしない 49.7 46.5
その他 7.3 6.1

【問４１】　あなたは、資源ゴミを水洗いしてから、ゴミ収集に出していますか？

【問４２】　あなたは、ゴミを減量するための工夫をしていますか？

ゴミを減らすためどのような工夫をしていますか？あてはまるものをすべて選んでください。
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 58.9 H20 51.5 71.7 63.5
H21 58 H21 47.3 69.6 60.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 53.8 H20 43.3 69.2 61.0
H21 53.8 H21 37.7 68.6 61.3
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
道案内 81.7 78.4
観光PR 54.2 52.6
その他 6.3 7.5

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 35 H20 31.3 38.6 38.6
H21 39.8 H21 34.7 41.8 42.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問４３】　あなたは、町外の方にみなかみ町の観光のことを話（ＰＲ）したことがありますか？

【問４４】　あなたは、町を訪れている観光客に、自分からあいさつをしたり、話をしたことがありますか？

その時に、どのような話をしましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

【問４５】　あなたは、町が実施する町外との交流事業に参加したいと思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 20.8 H20 16.6 27.1 23.3
H21 18.6 H21 13.3 21.4 21.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 44 H20 42.9 41.1 47.3
H21 35.5 H21 20.0 35.9 38.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 78 H20 77.5 80.7 79.0
H21 79.4 H21 79.3 79.3 73.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 60.1 H20 62.5 51.4 64.2
H21 57.5 H21 58.1 57.2 51.5
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問４６】　あなたは、町の交流事業に参加したことがありますか？

その交流事業をきっかけに、いまでも交流が続いている割合。

【問４７】　あなたは、町内の店舗で買い物をしていますか？

【問４８】　あなたは、町内の店舗での買い物に満足していますか？
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平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
商品の種類が少ない 83.2 77.0
値段が高い 44.3 36.5
駐車場が狭い、少ない 12.1 7.7
商品の鮮度が悪い 34.0 28.7
その他 9.2 7.0

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 48.7 H20 38.5 59.2 61.0
H21 43.2 H21 36.6 58.2 42.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 78.2 H20 80.2 77.1 76.2
H21 74.2 H21 74.2 73.6 74.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 36.9 H20 37.3 43.5 32.0
H21 39.7 H21 45.2 42.9 16.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

満足しないのはどのような理由ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

【問４９】　あなたは、町内で就労していますか？

【問５０】　あなたは、今の職場が働きやすいと思いますか？

【問５１】　農林業、畜産業を営んでいる方にお聞きします。あなたは、安心して農林業や畜産業を営むことができていますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 68.8 H20 68.8 75.0 65.4
H21 55.7 H21 59.4 40.0 75.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 70.4 H20 69.1 72.9 73.7
H21 80.2 H21 76.1 74.9 79.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 35 H20 37.1 34.6 33.6
H21 34.1 H21 33.3 33.8 32.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 28.6 H20 29.6 28.3 27.9
H21 33.5 H21 34.2 30.8 30.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問５２】　満６５歳以上で農林業、畜産業を営んでいる方にお聞きします。あなたは、農林業や畜産業を営むことに生きが
いを感じていますか？

【問５３】　あなたは、地域の子どもを見守り、時には指導（叱ってあげる等）してあげようと思いますか？

【問５４】　あなたは日頃からテーマをもって学習していますか？

【問５５】　あなたは、日頃から何らかの運動・スポーツを行っていますか？(週1回以上の割合)
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 16.8 H20 15.3 19.3 16.9
H21 17.8 H21 16.5 17.7 15.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 16.9 H20 14.9 15.6 20.8
H21 16.8 H21 12.7 17.1 18.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 50 H20 51.4 49.2 50.0
H21 55.8 H21 54.6 48.8 52.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
１～１０ 80.5 79.9
１１～３０ 16.6 14.5
３１～５０ 2.0 2.0
５１～７０ 0.9 0.4
７１～９６ 0.3 0.3

【問５６】　あなたは、日頃から町内で芸術（美術や音楽など）に親しんでいますか？

【問５７】　あなたは、みなかみ町が芸術の薫るまちだと思いますか？

【問５８】　あなたは、町の文化財を知っていますか？

町の「96件の文化財」のうち、あなたは、いくつ知っていますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 32.7 H20 25.6 42.7 38.8
H21 34.2 H21 23.9 41.1 39.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 54.3 H20 54.4 58.3 57.1
H21 52.1 H21 47.1 48.8 53.7
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
広報みなかみ 94.0 91.0
予算と財政のあらまし 39.0 21.9
議会だより 66.8 62.6
回覧板 83.6 77.4
町のホームページ 11.1 9.6
その他 0.8 2.0

【問５９】　あなたは、町や地域の伝統行事に参加していますか？

【問６０】　あなたは、「行政サービス」や「まちづくり」に関する情報を入手できていますか？

どのような方法で情報を入手していますか？あてはまるものをすべて選んでください。

32.7 34.2

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町

25.6 

42.7 
38.8 

23.9 

41.1 39.1 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区

54.3 52.1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

H20 H21 H22

みなかみ町

54.4 
58.3 57.1 

47.1 48.8 
53.7 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

月夜野地区 水上地区 新治地区

94.0 

39.0 

66.8 

83.6 

11.1 

0.8 

91.0 

21.9 

62.6 

77.4 

9.6 
2.0 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

広報みなかみ 予算と財政のあらまし 議会だより 回覧板 町のホームページ その他

平成20年度

平成21年度



19 / 25 ページ

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 49.9 H20 49.9 54.2 52.7
H21 48.7 H21 43.2 52.5 45.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 5.9 H20 6.2 8.1 4.6
H21 5.4 H21 6.1 4.0 3.8
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 65.5 H20 65.7 65.7 68.5
H21 74.9 H21 70.6 68.9 77.6
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 14 H20 14.2 11.2 16.0
H21 15.4 H21 14.3 13.4 16.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問６３】　あなたは、住民自治活動に参加したことがありますか？

【問６４】　あなたは、差別を受けたり、人権を侵害されたと思ったことがありますか？

【問６１】　あなたは、みなかみ町まちづくり基本条例を知っていますか？

【問６２】　あなたは、「まちづくり」について、町に自分の意見を提示したことがありますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 55.4 H20 55.5 61.4 53.0
H21 59.8 H21 55.6 59.9 58.8
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 2.2 H20 1.8 2.5 2.7
H21 2.9 H21 2.2 2.7 3.8
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 2.9 H20 2.7 1.9 3.4
H21 4.1 H21 3.0 4.7 5.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 28.8 H20 28.8 28.0 30.8
H21 27.1 H21 25.1 26.8 25.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問６５】　あなたは、みなかみ町では男女平等社会が確立されていると思いますか？

【問６６】　あなたは、家族に虐待をしたことがありますか？

【問６７】　あなたは、家族から虐待を受けたことがありますか？

【問６８】　あなたは、役場の組織が分かりやすいと思いますか？
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 32.9 H20 34.4 31.5 32.2
H21 36.7 H21 37.0 30.4 35.1
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
担当部署がわからない 72.3 76.3
案内図や看板がわかりづらい 24.3 26.2
庁舎の構造がわかりづらい 49.6 39.0
その他 4.2 1.6

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 66.6 H20 67.0 67.6 67.8
H21 70.9 H21 69.2 65.6 66.9
H22 H22
H23 H23
H24 H24

【問６９】　あなたは、役場庁舎で迷ったことがありますか？

どのようなことで迷いましたか？あてはまるものをすべて選んでください。

【問７０】　あなたは、役場の窓口対応に満足していますか？
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平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
対応が遅い 47.8 39.7
対応が不親切 71.5 70.8
室温が快適でない 4.9 5.7
その他 16.5 12.7

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 46.5 H20 47.8 47.0 45.9
H21 52.4 H21 48.0 45.2 49.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 61 H20 60.1 66.7 61.4
H21 65.9 H21 63.9 60.9 64.4
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成20年度 平成21年度 平成22年度 平成23年度
不親切 54.4 48.8
清潔感がない 8.0 6.6
説明がわかりにくい 45.0 41.1
元気がない 41.3 34.5
その他 19.6 15.2

【問７２】　あなたは、町の職員の対応に「好感」が持てますか？

好感の持てない理由は何ですか？あてはまるものをすべて選んでください。

【問７１】　あなたは、行政手続きについて、申請から許認可までの期間がかかりすぎる（長い）と思いますか？

どのようなことに不満を感じましたか？あてはまるものをすべて選んでください。
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みなかみ町 月夜野地区 水上地区 新治地区
H20 H20
H21 64.2 H21 62.6 64.9 64.0
H22 H22
H23 H23
H24 H24

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 平成２３年度

月夜野地区 46.7 43.2
水上地区 21.0 20.3
新治地区 28.7 30.3
無回答 3.6 6.2

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 平成２３年度

２０代 7.9 6.6
３０代 10.6 10.4
４０代 15.7 13.8
５０代 21.4 23.3
６０歳～６４歳 10.7 12.6
６５歳～７４歳 18.7 18.9
７５歳以上 11.7 10.1
無回答 3.3 4.3

平成２０年度 平成２１年度 平成２３年度 平成２４年度

男 42.2 42.6
女 53.9 52.2
無回答 3.9 5.2

【問７３】　あなたは、みなかみ町のうた「ふる里みなかみ」・「心の旅」が昨年10月に完成したことを知っていますか？

【本人１】　あなたの住んでいる地区を次の中からお選びください。

【本人２】　あなたの年齢を次の中からお選びください。　　※毎年３月末現在

【本人３】　あなたの性別についてお選びください。
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平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 平成２３年度

会社員 22.4 20.0
農林・畜産業 6.0 4.7
自営業（農林畜産以外） 12.4 11.7
団体職員・公務員 5.0 6.7
家事専業 10.5 9.5
パート・アルバイト 16.2 17.0
学生 1.2 0.9
無職 19.2 20.5
その他 3.1 2.5
無回答 4.1 6.5

平成２０年度平成２１年度平成２２年度平成２３年度
１年未満 1.0 0.2
１年以上５年未満 3.5 3.1
５年以上１０年未満 4.7 3.5
１０年以上２０年未満 8.5 8.7
２０年以上 78.6 77.3
無回答 3.7 7.2

【本人５】　あなたは、みなかみ町（旧月夜野町・旧水上町・旧新治村を含む）に住んで何年になりますか。次の中からお選
びください。※毎年３月末現在

【本人４】　あなたの職業を次の中からお選びください。
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0.2 3.1 3.5 

8.7 

77.3 

7.2 

0.0 

10.0 

20.0 

30.0 

40.0 

50.0 

60.0 

70.0 

80.0 

90.0 

100.0 

１年未満 １年以上５年未満 ５年以上１０年未満 １０年以上２０年未満 ２０年以上 無回答

平成２０年度

平成２１年度
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平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 平成２３年度

ひとり暮らし 6.4 6.0
夫婦だけ 22.6 18.5
二世代（親と子） 42.3 39.2
三世代（親と子と孫） 22.0 23.8
その他 2.4 3.5
無回答 4.3 9.0

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 平成２３年度

いる 19.7 18.3
いない 74.3 67.0
無回答 6.0 14.7

【本人７】　あなたには、１５歳以下の子どもがいますか。

【本人６】　あなたの世帯構成について次の中からお選びください。

6.4 

22.6 

42.3 

22.0 

2.4 
4.3 

6.0 

18.5 

39.2 

23.8 

3.5 

9.0 

0.0 

5.0 

10.0 

15.0 

20.0 

25.0 

30.0 

35.0 

40.0 

45.0 

50.0 

ひとり暮らし 夫婦だけ 二世代（親と子） 三世代（親と子と孫） その他 無回答

平成２０年度

平成２１年度

19.7 

74.3 

6.0 

18.3 

67.0 

14.7 

0.0 

20.0 

40.0 

60.0 

80.0 

100.0 

いる いない 無回答

平成２０年度

平成２１年度
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